



SALAŠ CIBAJKY

A Salaš Cibajky agroturisztikai farmon kizárólag olyan termékeiket kínálják, mint a nem pasztőrözött juh- és kecskesajt, tej, bryndza és žinčica

Azonosítási adatok:

Név: Vladimír Hamara

Elhelyezkedés: Klatova Nová Ves/ Tőkésújfalu, Szlovákia

A farm mérete: 56 ha

Az alapítás éve: 2016

Legfontosabb tevékenységek: szarvasmarha-, juh- és lótenyésztés

Web / Facebook / Twitter: Youtube: https://www.facebook.com/TurcianskyMed/?ref=page_internal

A Salaš Cibajky egy agroturisztikai létesítmény Tőkésújfaluban, a Tribecs-hegységben. A gazdaság tulajdonosa Id. Vladimír Hamara volt, aki 2014-ben és 2015-ben valósított meg egy, a ház kis befogadóképességű szálláshelyé való átépítéséhez kapcsolódó projektet, amelyet fő tevékenységként jelenleg is folytat. A gazdaság 2006 óta, tanúsított biogazdálkodási rendszerben működik. Az agroturizmusban érintett étteremben kizárólag a saját termelésű, nem pasztőrözött juh- és kecskesajtot, tejet, brinzát és žinčicát (kefirhez hasonlító, juhtejsavóból készült ital) kínálják, illetve ugyanezen termékeket csakis helyből, közvetlen formában értékesítik. Fia, ifj. Vladimír Hamara 2015-ben végzett a nyitrai Szlovák Mezőgazdasági Egyetemen BSc szintű diplomát szerezve.

Ifj. Hamara úr 2016-ban (februárban) kérte az önkormányzatot, hogy regisztrálják őstermelőként, amely státuszban ő önállóan kívánja kidolgozni üzleti elképzeléseit és ezzel saját felelőssége alá vonná a termelés egy részét. A cég tulajdonosa kizárólag a mezőgazdaságban érintett fiatal vállalkozó kategóriába tartozó természetes személy. Szüleitől szerzett tapasztalatot a mezőgazdaságban, ahol kiskorától segítette a mezőgazdasági segédmunkákban.

A mezőgazdasági üzletmenet nemcsak az időjárástól, hanem a földrajzi elhelyezkedéstől is függ. Emiatt mezőgazdasági tevékenysége a juhokra, szarvasmarhákra és lovakra összpontosul.

Az elsődleges mezőgazdasági tevékenység fejlesztését a cég földterületek bérlésével kívánja megoldani.

Ifj. Hamara fiatal gazdálkodó, elméleti és gyakorlati tudásával, tapasztalatával és az agrotechnikai és állatjóléti alapelvek betartásával szeretné bizonyítani, hogy ha akar, és a feltételek adottak, akkor profitot tud előállítani. A mezőgazdaság olyan nemzetgazdasági ágazat, amelynek kibocsájtása függ az időjárástól, de az államnak is dolgoznia kell a mezőgazdaság eredményein, prosperitásán, hogy amit megtermelünk, az a mi javunkat szolgálja. Olyan szabályokat kell bevezetni a szállító-vevő kapcsolatokba, amelyek szándékaink szerint valók.

A gazdaság a lovak, juhok és tejelő tehenek tenyésztésére és az ebből következő tejtermelésre összpontosít.



Viability of small farms managed by young farmers under new
"farm-to-fork" strategy (2020-1-CZ01-KA203-078495)



A projekt az állatok számának fokozatos növelését irányozza elő, hogy a gazdaság életképes legyen. Nyilvánvaló, hogy a fiatal kezdő gazdálkodónak nincs elég pénze a mezőgazdasági vállalkozás elindításához.

Fényképek:

